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B0 — Do skoly (9 bodov)

Kajka bezi do skoly rychlostou 5km/h. Ako rychlo musi bezaf zo $koly, aby jej priemerna
rychlost bola 15km/h?

Bl - Fontanka (9 bodov)

Urcite ste videli v animékoch postavicky vznasajice sa na prade vody z fontany. Na zaklade
parametrov fontany (zvolte si, ktoré potrebujete) a postavicky, odhadnite vysku, v ktorej sa
bude vznésat.

B2 — Vodna vaha (9 bodov)

Popiste, ¢o sa bude diaf so stistavou kladiek na obrazku. Cisla napisané na zavaziach vyjadruja
ich hmotnosti v kilogramoch. Zanedbajte hmotnosti kladiek, lana a trenie.

> | L1

B3/A1 — Kladky (9 bodov)

Navrhnite a zrealizujte aspon dva sposoby na odmeranie povrchového napiétia rozhrania voda
sklo. Mozete vyuzit zndmu hodnotu povrchového napitia voda vzduch.

B4/A2 — Vytah (9 bodov)

Stojim vo vytahu. Vyfah sa zrazu pohne, citim to. Prestane zrychlovat. Netusim, ako rychlo
vlastne ide. Navrhnite experiment, pomocou ktorého by som mohol (ak zaénem merat vcas)
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urcit rychlost vytahu. Pocitajte s tym, Ze zrychlenie moze byt v ¢ase dost premenlivé a neméte
k dispozicii hightech hracky (vahy s nulovym reakénym ¢asom).

A3 — Odpor (9 bodov)

S vyuzitim stovky odporov velkosti jeden ohm zostrojte obvod, ktorého odpor bude ¢o najpres-
nejsie 7 ohmov. Body za tto tlohu budu udelené v zavislosti od toho, aké riesenia nam pridu.
Zarucene vsak najlepsie riesenie dostane plny pocet bodov.

A4 — Stvorec (9 bodov)

Vodivy stvorec na obrazku sa nachadza v magnetickom poli generovanom dlhym vodic¢om,
ktorym pretekd priad I. Chceme Stvorec presuntf na miesto vyznacené Srafovanim, uvazujeme
nad dvoma spdsobmi.

a) Posunieme ho tam;
b) Preklopime ho tam okolo jednej svojej hrany.

V ktorom pripade sa Stvorec menej zahreje?
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